

親愛的家長們：

您們好！首先，我要在此代表學校歡迎各位新加入本校的小一及各級插班生的同學們及家長們，歡迎大家成為這個充滿愛和團結一心的大家庭的一員。

過去三年的學校發展計劃已圓滿地完成，當中關注的重點，包括自主學習及生命教育，相信每位家長及同學在不同程度上已掌握箇中的技巧及策略，也建立了正面積極的生活態度及價值觀。本學年，透過學生學習成效的反覆檢視，和各學校持份者的回應，經過我們仔細地檢討及評估，在本校已有的基礎上，釐訂了最新三年周期的學校發展計劃（2019-2022）。在本周期，我們訂立了以下兩個關注事項：

1. 深入了解天主教教育五大核心價值，透過實踐，建立正向價值觀。
2. 持續優化學與教，提升學生學習效能。

生命是天主賜給我們無價的禮物，生命是神聖的，我們都是按天主的肖像造成。在本學校發展周期開始，逐年逐一推展天主教教育五大核心價值。生命教育，是我們一輩子須持續更新和學習的功課，承接上一周期的關注事項「生命教育」，我們選定五大核心價值中的「生命」為首先推出的學習主題。我們希望學生能透過不同的學習經歷，建立正確及正向的價值觀。另外，課程發展組與校風及學生支援組，也將推出個人化的獎勵計劃，讓學生因應個人發展需要，讓家長與子女一起共同訂定自我提升的改善方案，並在老師及學校的鼓勵下，貫徹實行。

乘着政府對教育界投放更多實質資源而推出的最新政策，如資助學校教師職位全面學位化、一校一行政主任、全方位學習津貼等，本校已運用每項最新資源，重組並優化學校的行政架構，選賢與能，以為學校發展發揮出最佳的效果，裨益學生。為更妥善安排學生的學習時間，本學年的學習時間表也有所微調，以為學生提供最佳的學習空間。在課程發展方面，本學年學校成功申請及參與不同的校外專業支援，包括教育局小學校本課程發展組中國語文科的課程支援，優質教育基金的校本計劃「全人鼓動—情牽中華」，由中華電力有限公司主辦，並由天主教教育事務處及多個環保團體夥伴協作的「綠優校園認證計劃」等；此外，在校本STEM課程、生命教育及生涯規劃方面，本校也加入新的學習計劃。種種方案，實有賴全體教師共同獻謀與策劃，冀能有效提升學與教效能，為學生提供多元化學習機會。

「上主是我的光明，上主是我生命穩固的保障」（〈聖詠集〉27:1），在我們遇上困難時，不要害怕，要常懷有對天主堅定的信德，只要遵行天主聖言的教導，積極地面對，我們的學習路在祂的帶領下，必能步向光明坦途。最後，謹在此祝願天主教博智小學全體學生、家長及教職員，於新學年在天主的眷顧下，祂賜予的「幸福與慈愛常隨不離」（〈聖詠集〉23:6）。

主佑平安！

陳碧琪校長謹啟

2019年9月2日